Osnove elektrotehnike | (E-UN, GING)
3. test - kolokvij (28. 01. 2009)

1. IzraCunajte vektor gostote magnetnega
pretoka B v to¢ki T(0,0,0), ki jo povzroca
tok ;=10 A (po zakljuCeni zanki) ter
tokova , = 5 =5 A (po ravnem vodniku).
Krozni del lezi v x-y ravnini, ravni del pa
vzporedno z z-0sjo.
a=10 cm.

2. 'V sistemu vzporednih vodnikov teéejo
tokovi/; =10 A, L =20 A in =40 A.
Dolo¢ite smer toka v vodniku 3 in na
kak$no razdaljo od vodnika 3 moramo
postaviti vodnik 2 (¢=?), da bo vsota sil, ki
delujejo na vodnik 2 enaka ni¢.
b=50cm.

3. Med vodnikoma, po katerih teceta tokova
=10 A in 1L=20 A, premikamo prevodno
palico s hitrostjo v = 5 m/s. Dolodite kateri
konec palice je na vi§jem potencialu in
izracunajte inducirano napetost v palici, ¢e
jea=5cmin b= 50 cm.

4. a) Izratunajte in naridite zvezni potek
magnetnega pretoka skozi tuljavo z 200
ovoji, da se v njej inducira napetost kot je
prikazano na sliki. Magnetni pretok ima v
¢asu = 0 ms vrednost 0 Vs.

b) Izracunajte  Casovni  potek  inducirane
napetosti v tuljavi, ¢e se magnetni pretok
skozi njo spreminja po naslednjem izrazu:

#(t)=3-10"-(1+cosmt) Vs
(0=200s™).

~

Ui (V).

1 23 45 6 78 t(ms)

Opomba: pri nalogah 2, 3 in 4 izhajajte iz osnovnih enacb elektromagnetnega polja.

Cas reSevanja kolokvija je 75 min!

Na izdelek napiSite priimek in ime,
ter vpisno Stevilko
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